



**URZĄD REJESTRACJI
PRODUKTÓW LECZNICZYCH, WYROBÓW MEDYCZNYCH I PRODUKTÓW BIOBÓJCZYCH**

AL. JEROZOLIMSKIE 181C; 02-222 WARSZAWA; TEL. +48 22 492-11-00; FAX +48 22 492-11-09
NIP 521-32-14-182 REGON 015249601

UR.BAG.AGZ.26.12.2018.SC.01

Warszawa, 23 listopada 2018 r.

**Wykonawcy zainteresowani uczestniczeniem
w przetargu nieograniczonym
numer referencyjny: UR.BAG.AGZ.26.12.2018.SC**

DOTYCZY:

postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego o wartości mniejszej niż wyrażona w złotych równowartość kwoty 144 000 euro, w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie: DOSTAWA URZĄDZEŃ SKANUJĄCYCH I DRUKUJĄCYCH, PRZEZNACZONYCH DO SYSTEMU ELEKTRONICZNEGO ZARZĄDZANIA DOKUMENTAMI (EZD)

Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych, jako zamawiający w ww. postępowaniu, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) i pkt 11.2 specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) zawiadamia, że w dniu 22 listopada br. wykonawcy skierowali pytania dotyczące specyfikacji przewodowych i bezprzewodowych czytników kodów kreskowych oraz drukarek termotransferowych, stanowiących elementy dostawy określone w pkt 1 załącznika nr 1 do SIWZ:

1. Czy przewodowy czytnik kodów kreskowych powinien posiadać w zestawie podstawkę umożliwiającą automatyczną pracę czytnika? Można domniemać z OPZ, że zamawiający dopuszcza czytniki bez podstawki.

Odpowiedź: Oferowany czytnik powinien posiadać podstawkę umożliwiającą automatyczną pracę czytnika. W ramach wyposażenia podstawka czytnika przewodowego stanowi osprzęt przynależny takiemu czytnikowi

2. Czy czytnik bezprzewodowy ma być również czytnikiem kodów 1D i 2D tak jak przewodowy? Czy zamawiający dopuszcza czytniki tylko kodów 1D w technologii Linear Imager, który czyta tylko kody 1D, ale do aktualnego SIWZ można też takie rozwiązanie zaoferować.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia w elemencie „skaner” wymaganie „typu Imager” na „odczytujący kody 1D i 2D”.

3. (...) jakie czytniki bezprzewodowe możemy jako wykonawcy zaproponować?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wyposażenia każdego czytnika bezprzewodowego w bazę umożliwiającą co najmniej ładowanie czytnika bez konieczności ręcznego podłączenia kabla do czytnika.

4. Czy bezprzewodowy czytnik ma również być czytnikiem kodów 1D i 2D tak jak czytnik przewodowy? Czy zamawiający dopuszcza czytniki tylko kodów 1D w technologii Linear Imager, który czyta tylko kody 1D?

Odpowiedź: Zgodnie z pkt 2.

5. Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę wymiaru etykiet maksymalna długość 990 mm dla pozycji termotransferowa drukarka etykiet? Nie istnieje drukarka na rynku o podanych parametrach przez zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia w elemencie „wymiar etykiet” wymaganie „maks. długość 900 mm” na „maks. długość 1000 mm”.

Powyższe informacje stanowią integralną część SIWZ i zostały zamieszczone na stronie bip.urpl.gov.pl/pl → ZAMÓWIENIA PUBLICZNE → POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA ORAZ PROCEDURY SZCZEGÓLNE WG PRZEPISÓW USTAWY - PRAWO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH → (12/2018) DOSTAWA URZĄDZEŃ SKANUJĄCYCH I DRUKUJĄCYCH, PRZEZNACZONYCH DO SYSTEMU ELEKTRONICZNEGO ZARZĄDZANIA DOKUMENTAMI (EZD). Zmiany wymagań dotyczących przewodowych i bezprzewodowych czytników kodów kreskowych zostały uwzględnione w pliku „20181123 formularze załączniki nr 1-4 do SIWZ - aktualizacja”, zamieszczonym pod adresem: <http://bip.urpl.gov.pl/pl/122018-dostawa-urz%C4%85dze%C5%84-skanuj%C4%85cych-i-drukuj%C4%85cych-przeznaczonego-do-systemu-elektronicznego-0>

Zapraszamy do składania ofert w terminie upływającym w dniu 27 listopada 2018 r. o godzinie 10:00.